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南あわじ市及び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会 

合同定例会会議録 
 

１．日  時   令和元年１２月２４日（火） 午後４時３０分開会 

 

２．場  所   南あわじ市役所 第２別館 第５会議室 

 

３．会議次第 

開  会     午後４時３０分 

開議宣告 

会議録署名委員の指名  轟委員（南あわじ市） 狩野委員（学校組合） 

前回会議録の承認 

議事 

協議及び報告事項 

閉議宣告 

閉  会     午後５時１０分 

 

４．会議の出席者 

   ≪南あわじ市≫ 

（教 育 長）浅 井 伸 行 

   （教育委員）轟   孝 博、數 田 久美子、岡  一 秀、宮 崎 典 弘 

   ≪学校組合≫ 

（教 育 長）浅 井 伸 行 

   （教育委員）狩 野 時 夫、數 田 久美子、宮 崎 典 弘、本 條 滋 人 

 

５．説明のため出席した者の職氏名 

教育次長 仲 山 和 史、教育総務課長 中 村 尚 之 

学校教育課長 山 川 直 樹、社会教育課長 福 田 龍 八 

体育青少年課長 原 口 言 美、教育総務課係長 板 野 あゆ美 

教育総務課主事 土 居 久 代 
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開   会   午後４時３０分 

 

【浅井教育長】 定数に達しておりますので、ただいまから南あわじ市教育委員会及び南 

あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を開会いたします。 

    

【浅井教育長】 まず、「会議録署名委員の指名」を行います。 

   会議録署名委員につきましては、会議規則第１５条第２項の規定により、１名の委員

を指名します。 

  南あわじ市教育委員会会議録署名委員につきましては、轟委員にお願いいたします。 

  南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会会議録署名委員につきましては、狩野委

員にお願いいたします。 

 

【浅井教育長】 次に、「前回の会議録の承認」に移ります。 

   前回会議録につきましては、教育委員会定例会と併せて、総合教育会議の会議録も事

前に送付させていただいておりますので、この２件の会議録について、ご確認をお願い

したいと思います。何かお気づきの点ございませんでしたか。 

 

【浅井教育長】 ご意見がないようですので、前回の教育委員会定例会、及び総合教育会議

の会議録については原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

【浅井教育長】 異議なしと認めます。 

   よって、前回の定例会、及び総合教育会議の会議録は原案のとおり承認することに決

定しました。 

 

【浅井教育長】 次に、「教育長報告」をさせていただきます。 

   １点目は、学校訪問指導についてですが、多くの委員に参加いただきありがとうござ

いました。多少は課題があるのかなと思っております。特に観ていただく時間が非常に

短いということが大きな課題だと思っておりますので、次年度は直していける部分があ

れば直していきたいと思っております。 

２点目の第１３回アジア国際子ども映画祭についてですが、１２月７日（土）アジア

１５ヶ国、国内９ブロックから４０１名参加して頂きました。昨年の大会では、ブロッ

ク大会のうずしお子ども映画祭で、洲本市の大野小学校が兵庫県知事賞を受賞して頂き

ました。今年は本選で上から二番目にあたる賞の法務大臣賞に、淡路市の志筑小学校の

「海のかんきょうストーリー」が受賞しました。南あわじ市が無かったのが、ちょっと

寂しいなと思いましたが、淡路全体で考えると淡路の２市が受賞して頂いて、これから
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も一緒にできる部分は一緒にできたらいいのかなと思いながら表彰式を見させて頂き

ました。 

３点目に、NHK防災サバイバルについてですが、阪神淡路大震災の２５年目という

ことで、NHKが和歌山、大阪、兵庫のいくらかの市にお願いをして、小学校５年生を

対象に、南あわじ市の小学校５年生は全員参加したわけですが、グループに分かれて、

１時間の間にいくつかの課題、ミッションが与えられて、その課題を６０分以内に解決

し順位を争う、そのあと、一つ一つのミッションについての振り返りをしていき、防災

の知識を高めていく、というような取り組みですが、NHKが２５年ということで、そ

れをまとめたものを放映されると聞いています。また、その日程等が分かりましたら、

ご報告したいと思っています。 

最後ですが、今年の夏、東日本に行ってきた記録が出来上がりました。これは淡路三

原高校の放送部に、毎年一緒に行って頂いて、その時の様子を映像として残して頂くと

いうことでお願いをし、２０分程度に編集しています。取り組み内容が、非常によく分

かるようになっていると思います。これは南あわじ市の教材ということで全ての学校に

配り、１・１７にもこれを活用してもらったり、実際に東日本に行った防災のジュニア

リーダーの子どもたちが、その時に色々な取り組みをしたり、話をしたりし、防災意識

を高めるということで、取り組んでいきたいと思っております。 

以上、教育長報告とさせていただきます。 

   何かご質問、ご意見等ございませんか。 

 

【浅井教育長】 次に協議及び報告事項に移りたいと思います。 

「協議及び報告事項」につきましては、お手元に資料を配付しております。 

 まず、「学校再編について」事務局より説明をお願いします。 

 

【山川課長】 （学校再編について説明） 

・志知小学校：校歌、校章、閉校式等について 

・倭文中学校：スクールバスについて 

・沼島小中学校：特認校制度の問合せについて 

 

【浅井教育長】  この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 ないようですので、次に「南あわじ市教育振興基本計画について」、事務

局より説明をお願いします。 

 

【山川課長】   （南あわじ市教育振興基本計画について説明）  

 

【浅井教育長】  この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 
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【浅井教育長】 ないようですので、次に「令和２年度小中学校教職員人事異動方針につい

て」、事務局より説明をお願いします。 

 

【山川課長】   （令和２年度小中学校教職員人事異動方針について説明）  

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 ないようですので、次に「南あわじ市議会定例会一般質問の報告について」、

事務局より説明をお願いします。 

 

【仲山教育次長】 （南あわじ市議会定例会一般質問の報告について説明）  

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 次の「当面の行事予定」、「教育委員会後援名義使用許可状況」については、

資料をご覧おき願います。 

   次に「その他」に移らせていただきます。 

   何かございませんか。 

 

【福田課長】   （２０２０年成人式について説明） 

  

【浅井教育長】 「その他」を終了します。 

以上で本日の定例会の日程はすべて終了しました。これをもちまして、南あわじ市及

び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を閉会します。 

 

閉   会   午後５時１０分 


